1)

Guayaquil, Agosto 24 del 2012

133762

Señor

EDUARDO BOHÓRQUEZ PEÑAFIEL

Ciudad.-

De mis consideraciones:

12699 - W-12

Cúmpleme en informar a Usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía EBCOM DEL ECUADOR S.A. reunida de conformidad con la Ley y los estatutos, el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a Usted como.

## **PRESIDENTE**

De la compañía por el periodo de CINCO AÑOS desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con los Estatutos de la Compañía, Usted ejercerá individualmente la Representación Legal, judicial y extrajudicialmente de la compañía.

La compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario (suplente) Vigésimo Noveno del Cantón Guayaquil, Doctor Renato Estéves, el tres de Diciembre del año 2008, siendo inscrita en el Registro Mercantil el día 21 de Enero del 2009 de fojas 7059 a 7078 con el Registro número 1237.

Luego con fecha diez de Octubre del 2011 cambió su denominación la compañía de EBP S.A. EDUARDO BOHORQUEZ PEÑAFIEL por la de EBCOM DEL ECUADOR S.A. y reformo sus estatutos, según consta de la Escritura Pública celebrada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil Abg. Eduardo Falquéz Ayala e inscrita en el registro Mercantil del Cantón con fecha tres de febrero del 2012 de fojas 12.699 a 12.713, Registro Mercantil No. 2.126.

Atentamente,

Abg. Nardo Augusto Alvarado Secretario AD-HOC de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía EBCOM DEL ECUADOR S.A.; Guayaquil, Agosto 24 del 2012.

Educado Boharquet ?

Eduardo Bohórquez Peñafiel

C.C. No. 091277529-3

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO Interdencia de compañías de cua acon

Hora \_\_ Lour Firma: \_\_ My

## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:50.920 FECHA DE REPERTORIO:13/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:14:42

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía EBCOM DEL ECUADOR S.A., a favor de EDUARDO BOHORQUEZ PEÑAFIEL, de fojas 96.669 a 96.670, Registro Mercantil número 16.633.

ORDEN: 50920

munantintang nagint

Guayaquil, 18 de Septiembre de 2012

\$11.00

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)